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 Звіт 

директора ЗДО «Веселка» с.Терешківці Лариси 

Порванської 

перед педагогічним колективом та громадскістю за 

2022/2023 навчальний рік 

 
     Заклад дошкільної освіти(дитячий  садок) «Веселка» Горохівської міської 

ради загального типу розвитку діє згідно з: 

основними положеннями Конституції України; 

Законом України «Про дошкільну освіту»; 

Положенням «Про дошкільний навчальний заклад» затвердженим Кабінетом 

Міністрів України від 12 березня 2003р. №305 з внесеними змінами 

Постановою від 27 січня 2021 року №86; 

Законом України «Про охорону дитинства»; 

Конвенцією ООН «Про права дитини» затвердженою 20 листопада 1989 року 

(редакція зі змінами, схваленими резолюцією 50/155 Генеральної Асамблеї 

ООН від 21 грудня 1995 року); 

Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів (затверджено 

наказом Міністерства охорони здоров’я України від 24.03.2016 № 234); 

 Гранично допустимого навантаження на дитину у дошкільних навчальних 

закладах різних типів та форм власності, затвердженого наказом МОН України 

від 20.04.2016 № 446, та іншим процесуальним законодавством та нормативно – 

правовими актами, які регламентують діяльність закладів дошкільної освіти в 

Україні; 

згідно Базового компоненту дошкільної освіти (затвердженого Міністерством 

освіти та науки України від 12.01.2021 року №33); 

- Колективним договором між адміністрацією, профспілковим комітетом та 

трудовим колективом ЗДО на 2021-2025 роки  

Правил внутрішнього трудового розпорядку, посадових інструкцій працівників 

ЗДО; 

- Статуту закладу дошкільної освіти  

 - за освітньою програмою  для дітей від  2 до 6 (7) років «Дитина» 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_b10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_b10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_b10
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- Річного плану  

-  відповідно до Наказу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про 

введення воєнного стану в України», який запроваджено з 5:30 ранку 

24.02.2022, Закону України № 2136-IX «Про організацію трудових відносин в 

умовах воєнного стану» від 15 березня 2022 

Нормативно-правових документів, які регламентують роботу закладу під час дії 

режиму воєнного стану. 

Загальна характеристика 

            Заклад  

 заклад дошкільної освіти (дитячий 

садок) «Веселка» Горохівської міської ради 

Власність – комунальна 

            Юридична та фактична адреса 45724 Волинська область Луцький район 

 с.Терешківці вул.Церков’янська 25а 

               Засновник, власник Горохівська міська рада 

             Тип ЗДО Загального типу розвитку 

           Рік побудови 1995 рік 

              Проєктна потужність 20 місць 

              Кількість груп 

          Кількість дітей за списком 

          Кількість інклюзивних груп 

1 різновікова 

16 дітей 

Немає 

           Мова викладання Українська 

          Режим роботи з 8.30 до 17.30 без перерви 

9 – годинне перебування 

вихідні: субота, неділя, 

 святкові дні на час воєнного стану робочі 

           Додаткові освітні послуги Відсутні 

          Освітньо – виховний напрямок Гуманітарний 

             Керівник закладу Порванська Лариса Григорівна 
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     Відповідно до Положення «Про дошкільний навчальний заклад», 

затвердженого Кабінетом Міністрів України від 12.03.2003 №305,  навчальний 

рік  розпочинається з 1-го вересня і закінчується 31-м травням.  

Першочерговим завданням колективу ЗДО   «Веселка» є розвиток, збереження 

та зміцнення фізичного і психічного здоров’я дошкільників, 

забезпечення  підготовки дітей до самостійності.  

          В 2022-2023 навчальному році заклад дошкільної освіти відвідувало в 

16  дітей. Набір до групи йде протягом року. Черга відсутня. Зарахування дітей 

до ЗДО здійснюється на підставі заяв батьків, або осіб, що їх замінюють, 

медичної довідки про стан здоров’я дитини, свідоцтва про народження  дитини. 

У відповідності до нової редакції освітньої програми «Дитина», згідно з 

Законом України від 5 вересня 2017 року «Про реформу освіти України», Указу 

Президента України «Про стратегію національно-патріотичного виховання» від 

18 травня 2019 року № 286/2019 основні напрямки роботи з дітьми направлені 

на формування національно-патріотичної свідомості, збагачення знань дітей 

про довкілля та людину, формування життєвої компетентності. 

Відвідування дітьми закладу є показником не тільки стану здоров’я дітей, але на 

жаль і вимушеною самоізоляцією вихованців під час хвороби  на COVID-19, 

введенням воєнного стану, повітряними тривогами та відношення деяких батьків 

до необхідності систематичного відвідування дитиною групи залишає бажати 

кращого.   

Першочерговим завданням колективу ЗДО   «Веселка» є розвиток, збереження 

та зміцнення фізичного і психічного здоров’я дошкільників, 

забезпечення  підготовки дітей до самостійності.  

          В 2022-2023 навчальному році заклад дошкільної освіти відвідувало в 

16  дітей. Набір до групи йде протягом року. Черга відсутня. Зарахування дітей 

до ЗДО здійснюється на підставі заяв батьків, або осіб, що їх замінюють, 

медичної довідки про стан здоров’я дитини, свідоцтва про народження  дитини. 

Працював заклад відповідно до Постанови Кабінету міністрів України від 

09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та затвердження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID- 19».Відповідно до 

Листа відділу освіти від 08.11.2021 р № 452/01-17/2-21 щодо обов’язкової 

вакцинації, всі працівники вакциновані. 

В січні 2021 року затверджена нова редакція Базового компоненту дошкільної 

освіти, державних вимог до рівня сформованості життєвої компетентності 

особистості, освіченості, розвиненості й вихованості дошкільників перед 
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вступом їх до школи, тому на часі методичної служби є  робота з педагогами 

щодо досконалого оволодіння змісту та організації освітнього процесу з 

дошкільниками на виконання Стандарту дошкільної освіти.  

В 2022/2023 н.р. в закладі дошкільної освіти «Веселка» реалізовувалася 

внутрішня система якості освіти згідно Положення про внутрішню систему 

якості освіти в закладі дошкільної освіти (дитячий садок) «Веселка» 

с.Терешківці Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та 

Положення про моніторинг якості освіти. Наказом керівника була створена 

робоча група, яка провела оцінювання освітніх та управлінських рішень та 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти згідно критеріїв та індикаторів 

оцінювання відповідно до Програми проведення самоцінювання овітньої та 

управлінської діяльності . Результати роботи прописано у висновках,  

розглянуто на педагогічній раді та  надано для ЗДО рекомендації щодо 

поліпшення внутрішньої якості освіти . Виходячи з того необхідно внести зміни 

до Стратегії розвитку ЗДО «Веселка». 

В закладі проводився моніторинг якості освіти дітей різного віку у відповідності 

до наказу МОН України № 54 від 16.01.2020р  «Про затвердження порядку 

проведення моніторингу якості освіти», Положення про моніторинг якості 

освіти в закладі дошкільної освіти(дитячий садок) «Веселка» с.Терешківці 

Горохівської міської ради Луцького району Волинської області. В закладі 

затверджено Програму проведення внутрішнього моніторингу та план наказом 

керівника. Результати вивчалися та підсумки узагальнено наказом директора від 

03.05.2023 р.№ 20 «Про проведення комплексного вивчення стану освітньої 

діяльності освітнього процесу» та розглянуто на засідання педагогічної ради від 

25.05.2023року.  

Для роботи  з дітьми стала необхідність створення відповідної матеріальної та 

навчальної бази (добір та розробка ігор, конспектів занять, наочності, 

обладнання тощо). 

Протягом навчального року систематично проводилися різноманітні 

форми  роботи з вихователем з різних питань організації освітньої діяльності 

згідно відповідних розділів річного плану. Для вирішення річних завдань були 

підготовлені змістовні консультації  відповідно до річного плану, педагогічні 

ради, виробничі наради, оперативні наради. Заклад дошкільної освіти в цілому 

забезпечений нормативно-правовою базою, зокрема актами законодавства про 

освіту, про працю, про охорону дитинства тощо . Протягом року проводились 

свята та розваги, дійства відповідно до затвердженого річного плану. 

Для перевірки якісної реалізації завдань Базового компонента дошкільної 

освіти та Програми виховання і навчання дітей дошківльного віку від 2 до 7 

років «Дитина» були проведенні  тематичні вивчення: Про стан фізкультурно-
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оздоровчої роботи ( наказ № 13 від 03.04.2023р), підсумки освітньої роботи за і 

півріччя( наказ №2 від 12.01.2023р).  

Протягом 2022 – 2023 навчального року педагогічний колектив закладу 

дошкільної освіти працював над реалізацією проблемного питання : 

формування у дітей основ безпечної поведінки. 

На виконання Закону України «Про дошкільну освіту», листа МОН 

України №1/8504-22 від 27.07.2022 «Про окремі питання діяльності закладів 

дошкільної освіти у 2022-2023 навчальному році» та методичних рекомендацій 

,листа МОН України «Про рекомендації для працівників закладів дошкільної 

освіти на період дії воєнного стану» від 02.04.2022року, «Про зарахування до 

закладів дошкільної освіти дітей із числа внутрішньо переміщених осіб, «Про 

відрахування дітей із закладів дошкільної освіти в умовах війни» в дошкільному 

навчальному закладі на протязі 2022 – 2023 року функціонувала 1 різновікова 

група для дітей 3- 6 років життя, всього 16 дітей .Всі діти ,які були за кордоном 

повернулися. Всі батьки випускників були проінформовані про умови вступної 

компанії дітей до першого класу та терміном подачі пакету документів.   

 На виконання Закону України „Про дошкільну освіту”, листа МОН України від 

18.12.2000 року „Про організацію роботи з дітьми старшого дошкільного віку» 

в ЗДО постійно оновлюється інформація про кількісний склад дітей по 

с.Терешківці та с.Ощів.     На даний час всі потреби щодо влаштування  дітей 5-

ти річного віку в ЗДО задоволені. Черги немає. 

Освітній процес в ЗДО будувався на відповідному програмно-

методичному забезпеченні та представляє єдиний комплекс освітніх 

компонентів для досягнення вихованцями результатів навчання (набуття 

компетентностей), визначених Базовим компонентом дошкільної освіти, 

чинними освітніми комплексними програмами, рекомендованими 

Міністерством освіти і науки України. 

Згідно з рішенням педагогічної ради ЗДО (протокол №1 від 03.10.2022 року) 

освітній процес у закладі здійснюється за Програмою розвитку дитини 

дошкільного віку «Дитина» 

Створене освітнє середовище закладу відповідає сучасним тенденціям 

розвитку, конкурентоспроможності в умовах, що відповідають соціальним 

запитам суспільства та сприяє реалізації пізнавальних процесів, дослідницької 

активності та набуття основних компетентностей відповідно до Базового 

компоненту дошкільної освіти. 

Річним планом на 2022-202 н.р. було заплановано та проведено засідання 

педагогічних рад, під час яких висвітлено здобутки педагогічного колективу, 

реалізація річних завдань, аналіз діяльності закладу за поточний навчальний рік 
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Під час розробки проєкту річного плану на 2023-2024 н.р. будуть також 

враховані наступні заходи, які необхідні для реалізації внутрішньої системи 

якості освіти. 

Відповідно інструктивно-методичних рекомендацій листа МОН України «Щодо 

окремих питань діяльності закладів дошкільної освіти у 2022-2023 навчальному 

році» (№1/8504-22 від 27.07.2022), реалізовуючи завдання програми, педагоги в 

своїй діяльності використовували різноманітні форми організації дітей: 

спеціально організовану навчальну діяльність (заняття, дослідницько-

експериментальна діяльність, індивідуальна робота, спостереження, свята та 

розваги тощо), самостійну діяльність дітей (художню, рухову, ігрову, 

театралізовану тощо). Здійснюючи диференційований підхід, педагоги 

використовували достатню кількість дидактичного та стимулюючого матеріалу 

(картини, таблиці, розвивальні ігри, картки) у відповідності до Державних 

санітарних норм і правил. Під час організації освітнього та корекційного 

процесу, педагогами створювались мотивація та ігровий сюжет, що сприяло 

прояву інтересу, зацікавленості та бажання дітей приймати участь в практичній 

діяльності, проявляти самостійність та ініціативність.  

    Розвивальне середовище дитячого садка організовано з урахуванням 

інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям. В групі організовані 

куточки  для розвитку інтелектуальної діяльності, дрібної моторики рук, 

самостійної художньої, предметно-практичної діяльності,  наявність яких 

сприяє розвитку кожної дитини.  Куточки не повністю обладнані необхідним 

матеріалом для розвитку вихованців згідно віковим особливостям.  

  Створені умови для дослідницької, трудової діяльності (куточки природи, 

куточки для чергування, куточок усамітнення тощо), розвитку сюжетно-

рольових ігор. Також організовано осередки для ознайомлення вихованців з 

національними традиціями українського народу.  

Таке середовище в групах  сприяє розвитку пізнавальних здібностей дітей, 

активній самостійній  діяльності, набуттю практичного досвіду. 

Змінні куточки формуються зі змінами пір року або за потребою для 

ретельнішого виконання програми розвитку дітей та перспективного плану 

вихователя. 

Через дистанційну форму роботи, яка була в жовтні 2022р та січні 2023р  через 

загострення безпекової ситуації вихователь ЗДО працювала з  батьками в 

онлайн – режимі через соціальну мережу Facebook, а також проводила 

індивідуальні бесіди та опитування у телефонному режимі. Дистанційна робота 

проводилась у відповідності до Положення про дистанційну роботу ЗДО 

«Веселка». 

 Фізкультурно – оздоровча робота 

     Фізкультурно-оздоровча робота проводилася в систематично,  перевага 

надавалася заняттям на свіжому повітрі, по погоді. За планом проводилися 
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прогулянки – 2 рази на день, екскурсії.  Пішохідні переходи ми не проводили 

через можливість повітряних тривог.Щодня велася робота щодо загартовування 

організмів дітей. На жаль, через відсутність медичного працівника, перелік 

таких заходів є обмеженим. До нього входили: повітряні та сонячні ванни, 

миття рук в прохолодній воді,  вітамінізація харчування соками, свіжими 

фруктами, овочами, цибулею та часником, контраст температур в групових 

приміщеннях, самомасаж, гімнастики для очей, пальців рук, ходіння по 

масажній доріжці. 

Велика увага педагогічними працівниками в онлайн-роботі з батьками, а також 

по роботі з дітьми в закладі приділялася поширенню інформації щодо заходів 

по боротьбі з розповсюдженням харчових інфекцій, коронавірусу, особистій 

гігієні. 

Освітній процес в ЗДО будувався на відповідному програмно-

методичному забезпеченні та представляє єдиний комплекс освітніх 

компонентів для досягнення вихованцями результатів навчання (набуття 

компетентностей), визначених Базовим компонентом дошкільної освіти, 

чинними освітніми комплексними програмами, рекомендованими 

Міністерством освіти і науки України. 

Згідно з рішенням педагогічної ради ЗДО (протокол №1 від 03.10.2022 року) 

освітній процес у закладі здійснюється за Програмою розвитку дитини 

дошкільного віку «Дитина» 

. 

Організація харчування дітей в ЗДО  здійснюється відповідно до п.35  ст.35 

Закону України «Про дошкільну освіту», Положенням про заклад дошкільної 

освіти, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України в редакції від 

27.01.2021 № 86, постановами Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 

№305«Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах 

освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку , Інструкцією з 

організації харчування дітей у ДНЗ, затвердженою наказом МОН України та 

МОЗ України від 17.04.2006 №298/227, Санітарним регламентом для дошкільних 

навчальних закладів ,затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я 

України від 24.03.2016 № 234. Впродовж 2022 – 2023 року діти одержували 3-х 

разове харчування (сніданок, обід, вечерю). З 1 січня 2022 року відповідно до 

наказу відділу освіти від 29.12.2021 р № 103 в закладі впроваджено оновлене 

чотирьохтижневе меню . В ньому зроблено акцент на корисну та смачну їжу, 

враховані наші національні вподобання, обмежене споживання продукції з 

високим вмістом солі й цукру, натомість додано більше злакових, овочів, 

фруктів, ягід, молочних та м'ясних продуктів. Їжа видається дітям у суворо 

визначений час згідно з графіком та режимом дня. Графік  видачі їжі знаходяться 
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у харчоблоці. Меню розміщувалось в доступному для батьків інформаційному 

місці .Батьки ознайомлювалися з меню, виглядом страв через вайбер.  

В ЗДО «Веселка» створені всі належні умови для харчування дітей . Кожна 

дитина приймає їжу за окремим столом. Кожне приміщення забезпечено 

достатньою кількістю столів та стільців. В умовах карантину, з приводу COVID-

19, всі дитячі столи стоять на відстані  один від одного, що дозволяє уникнути 

тісного контакту між дітьми . Помічник вихователя дотримується вимог щодо 

зовнішнього вигляду під час роздачі їжі згідно санітарного регламенту та 

протиепідемічних заходів щодо запобігання коронавірусної хвороби під час 

карантину. 

Згідно рішення Горохівської міської ради згідно рішення Горохівської міської 

ради восьмого скликання від 23.12.2022 року № 28-40//202 встановлено з 

01.01.2023 року грошові норми витрат на харчування однієї дитини в день у 

ЗДО у розмірі 40.00 гривень. Батьки та особи, які їх замінюють, вносять плату 

за харчування дітей в розмірі 40% від вартості харчування на день . 

Діти з багатодітних сімей харчувалися на 50% вартості харчування (2 

дітей), діти ,батьки яких були учасниками АТО безкоштовно (3 дитини). 

Протягом року велика увага приділялась процесу організації харчування в 

дошкільному закладі, а саме: 

відпрацюванню режиму й графіка харчування дітей; 

прийому продовольчої продукції гарантованої якості; 

збереженню та дотриманню термінів реалізації продуктів; 

 дотриманню технології приготування їжі; 

організації збалансованого харчування у відповідності з натуральними та 

грошовими нормами; 

дотримання санітарних та гігієнічних вимог, щодо запобіганню поширення 

коронавірусної інфекції. 

             Виконання натуральних норм харчування за три квартали склало – 78%. 

          Одним з пріоритетних напрямків діяльності адміністрації ЗДО є 

забезпечення соціального захисту вихованців. Відповідно до Закону України 

«Про захист персональних даних» на початок 2022-2023 навчального року було 

проведено облік дітей ЗДО «Веселка», забезпечено роботу та постійне 

оновлення і внесення коректив до бази даних комп’ютерної програми «КУРС: 

Дошкілля».  

В ЗДО затвердженно Положення про булінг ,про порядком подання та 

розгляду заяв протидії булінгу, План роботи протидії булінгу. 
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    Зроблені після вивчення соціального статусу кожної сім’ї, висновки свідчать 

про те, що в закладі налічується: 1, багатодітних – 2, діти учасників АТО – 3 

дітей. 

 Система роботи закладу щодо попередження травматизму 

      Відповідно до Закону України «Про охорону праці», «Положення про 

організацію роботи з охорони праці в закладах освіти» адміністрація спільно з 

профспілковим комітетом працюють над впровадженням державної політики в 

галузі охорони праці. Весь освітній процес здійснюється відповідно до 

Інструкції з охорони праці. У закладі в наявності вся нормативна база з питань 

охорони праці та пожежної безпеки. Необхідна ділова документація ведеться 

відповідно до вимог , все обладнання справне, знаходиться в задовільному 

стані. 

Постійно проводилась робота щодо запобіганню всім видам дитячого 

травматизму. 

Питання охорони життя та здоров’я дітей та запобігання усім видам дитячого 

травматизму систематично заслуховуються на педагогічних радах, нарадах 

колективу, групових та загальних батьківських зборах, проводиться 

індивідуальний інструктаж батьків, бесіди, консультації, оформлені 

інформаційні матеріали в батьківських куточках. Директором були видані усі 

відповідні накази, з якими  ознайомлені всі працівники ЗДО під підпис.  

Випадків дитячого травматизму під час освітнього процесу протягом року не 

зафіксовано. 

 В дошкільному навчальному закладі «Веселка» забезпечено проведення 

первинного, позапланового  та періодичного та інших видів інструктажів з 

техніки безпеки. Відповідно до чинного законодавства. не допускається до 

роботи люди, які не пройшли навчання, інструктаж і перевірку знань з охорони 

праці.  

 Систематично проводиться відповідна робота з вихованцями та 

працівниками  щодо дотримання правил особистої безпеки, протипожежної 

безпеки, дорожнього руху, та дотримання норм охорони праці.  

На виконання Закону України «Про дошкільну освіту» від 11.07.2001р. № 2628-

ІІІ (із змінами), відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про 

основні заходи цивільного захисту на 2011 рік» від 21 березня 2011р. № 246, 

відповідно наказу «Про організацію та проведення Тижня безпеки дитини» від 

315.11ю2021 № – «Про проведення «Тижня знань з основ безпеки 

життєдіяльності дитини», з метою формування у дітей свідомого розуміння 

цінностей власного життя та здоров’я, в закладі було організовано та проведено  

Тиждені знань з основ безпеки життєдіяльності жовтень та травень р(15.05.-

19.05.2023р); 

Робота педагогічного колективу та всіх робітників ЗДО щодо 

профілактики дитячого травматизму спрямована на формування у дошкільників 
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певної життєвої позиції, елементарної життєвої компетентності. Ми вважаємо, 

що тільки систематична робота з дітьми щодо безпеки життєдіяльності може 

виробити в дитячій свідомості стереотипи безпеки в життєвому середовищі. 

З працівниками ЗДО проведено навчання з охорони праці та перевірку 

знань.. Інструктажі з ОП всі проходять згідно графіку. 

 

 Протипожежна безпека у дошкільному навчальному закладі посідає 

важливе місце в організації всієї роботи з охорони праці. В закладі призначена 

відповідальна особа за Протипожежну безпеку, яка організовує та контролює 

протипожежний режим. 

Так  було виконано: 

- оновлено знаки проти пожежної безпеки (пожежний щит); 

- оновлено таблички з  відповідальними за пожежну безпеку в ігрових 

приміщеннях. 

- Забезпечили заклад інформаційними знаками протипожежної 

безпеки; 

- Оброблено дерев’яні конструкції горища вогнетривким розчином. 

З первинних засобів пожежогасіння в є: пожежний щит у комплектації, 

ящик з піском, вогнегасники 2 шт.  

Річним планом ДНЗ сплановано: тижні з безпеки життєдіяльності 

(жовтень, квітень), тренінгові навчання – евакуація, контроль за станом 

протипожежного режиму та станом евакуаційних виходів. 

В куточку для батьків розміщена інформація  з охорони праці, Цивільного 

захисту населення та пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності. 

Протипожежна безпека на постійному контролі  та є невід’ємною 

частиною управлінського процесу. 

1. Велику увагу в цьому році було приділено цивільному захисту. З метою 

організації заходів з цивільного захисту ,ведення діяльності пов’язаної із 

захистом персоналу  та дітей від надзвичайних ситуацій, планування навчання 

працівників за Програмою загальної підготовки працівників закладу дошкільної 

освіти до дій в надзвичайних ситуаціях, організації та проведення об’єктивного 

тренування було проведено навчання працівників по ЦЗ. Затверджено 

функціональні обов’язки відповідального за цивільний захист у ЗДО. 

Куточок цивільного захисту розміщено в коридорі закладу де висвітлюються 

питання для батьків. В закладі дошкільної освіти затверджено інструкції з ЦЗ, 

алгоритми дій працівників при сигналу повітряної тривоги, плани та схеми 

евакуації здобувачів освіти до укриття, з будівлі.  

Контроль є важливою функцією управління, який спрямований на інформування 

про стан об’єкта.  

На 2022-2023 н.р. закладом було розроблено в річному плані розділ 
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вивчення стану організації освітнього процесу і процесів функціювання, де 

заплановано різні форми контролю.   

       Безпосереднє керівництво роботою закладу дошкільної освіти здійснює 

його директор, який координує роботу всіх служб наказами різного характеру. 

Розробка заходів щодо виконання рішень нормативних та інших документів 

велася своєчасно. На основі аналізу освітньої роботи визначалися проблемні 

завдання колективу, формувалися теми педагогічних рад. 

      Система управління в закладі формувалась шляхом системного аналізу 

діяльності всіх структурних підрозділів дошкільного закладу. Делегувались 

повноваження і відповідальність за результати своєї діяльності самими 

учасниками освітнього  процесу, розглядались питання щодо виконавської 

дисципліни на нарадах при директору та узагальнювались наказами по ЗДО . 

     Директор закладу дошкільної освіти працювала над удосконаленням 

внутрішнього контролю та упровадженням взаємоконтролю, порівняльного 

аналізу діяльності всіх ланок ЗДО. 

       За результатами вивчення освітнього процесу формуються висновки, 

складаються пропозиції. Вивчення стану освітньої  діяльності, результативності 

роботи педагогічного колективу здійснюється за допомогою різних видів 

контролю: спостереження за діяльністю педагогів –40%; анкетування 

педагогів  – 3%; аналізу відкритих занять – 20%;аналізу підсумкових занять – 

20%. 

           В закладі проводилась робота з виконання Закону України «Про засади 

запобігання і протидії корупції». видано відповідний наказ по закладу. 

Удосконалення рівня професійної компетентності – один з основних напрямків 

реформування системи освіти.  В.2023р вихователь Каплюк Ю.С. пройшла курси 

підвищення кваліфікації та атестувалася на ІІ категорію .Педагогічні працівники 

зобов’язані постійно підвищувати професійний рівень, педагогічну 

майстерність, загальну культуру. (Закон України «Про освіту»). Виходячи з 

цього, головними завданнями директора є стимулювання самоосвіти і 

саморозвитку педагогічних кадрів та надання своєчасної методичної допомоги у 

даному напрямку. В травні 2023р директор пройшла підвищення кваліфікації за 

прогрмою «Нормативно- правове забезпечення діяльності закладів дошкільної 

освіти в умовах кризи в Україні» та «Організація освітнього процесу для дітей 

дошкільного віку у змішаному форматі» та вихователь Юлія Каплюк «Створення 

безпечного простору для дітей» від Всеукраїнської громадської організації 

«Асоціація працівників дошкільної освіти» та отримали сертифікати. Також 

взяли участь в марафоні «Разом ми сильні» яку проводив Волинський обласний 

благодійний фонд «Дитяча місія.Україна». 

 Педагоги закладу впродовж року удосконалювали рівень своєї професійної 

компетентності шляхом цілеспрямованої самоосвітньої діяльності, та 
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відвідування тренінгових занять, спрямованих на вдосконалення своєї фахової 

компетенції. 

 Протягом 2022-2023 навчального року здійснювалась відповідно до вимог Закон 

у України «Про звернення громадян», положень Указу Президента України від 7 

лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення 

реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування», Інструкції з діловодства 

за зверненнями громадян та Класифікатора звернень громадян, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року №858. 

В ЗДО «Веселка» особистий прийом громадян здійснюються відповідно до 

графіка прийому громадян директором, затвердженим наказом «Про роботу зі 

зверненнями громадян та затвердження графіку прийому громадян . 

Письмових звернень не було. Усі звернення були в усній формі та 

телефоних дзвінках .За звітній період 2022-2023н.р, в період  зафіксовано 10 

звернення громадян, а саме: 

- З питань працевлаштування - 0 особа 

- Батьки дітей з  та влаштування дітей до ЗДО – 5 осіб. 

- Відрахування дітей з ЗДО – 3. 

- З приводу надання пільг по оплаті за харчування  - 2. 

Відповіді на звернення громадян були обґрунтовані та надані своєчасно. 

Звернення громадян здійснювалось  за графіком прийому громадян  . 

Всі звернення розглядаються вчасно відповідно до встановленого 

законодавством терміну. 

У зв’язку з процесами модернізації дошкільної освіти великої уваги набуває 

створення сприятливих умов для розвитку дитини. Цьому сприяє впровадження 

інноваційних освітніх технологій у освітній процес, забезпечення педагогічного 

колективу новою методичною літературою, періодичними підписними 

виданнями, сучасним дидактичним матеріалом.  

 Вихователі користуються сучасними науковими розробками, авторськими 

методиками, розробками занять, свят та розваг, матеріалами з досвіду роботи 

кращих педагогів закладу та України в цілому використовуючи інтернет. 

Ігрові приміщення  забезпечені дитячими меблями, телевізором з 

підключенням до інтернету та всім необхідним обладнанням, для забезпечення 

повноцінного перебування дитини в умовах дошкільного закладу. 

Все обладнання відповідає вимогам екологічності, безпечності, 

привабливості, багатофакторності. 

Розвивальне середовище закладу організовано з урахуванням інтересів 
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дітей і відповідає їх віковим особливостям. 

  Влітку 2022  року в закладі було проведено поточний ремонт групових 

приміщень, ігрового та спортивного майданчиків . 

Як додаткові джерела фінансування, в ЗДО організована співпраця з 

батьками, Досить плідно в 2022 - 2023 навчальному році працював батьківський 

комітет приймаючи участь в освітньому процесі та зміцненні матеріальної бази . 

В період 2022-2023 років було придбано іграшки в асортименті та миючі засоби.  

Адміністрацією та вихователем ЗДО ведеться постійна та планомірна 

робота по налагодженню співпраці з кожною сім’єю. Саме така співпраця 

орієнтована на пошук таких форм і методів роботи, які дозволяють урахувати 

актуальні потреби батьків, сприяють формуванню активної батьківської позиції, 

участі батьків у управлінні закладом. Заклад підтримує бажання батьків 

поповнювати знання, необхідні для виховання та оздоровлення дітей. 

Педагогічний колектив організовує для цього різні активні форми співпраці: 

- Батьківські збори; 

- Дистанційне навчання; 

-  Організація різних видів виставок: малюнки, поробки; 

- Залучення батьків до активної участі у проведенні різноманітних 

дитячих свят та розваг; 

- Залучення батьків до спільних трудових відносин, що сприяють 

покращенню території закладу; 

 З метою пропагування дошкільної освіти та більш глибокого ознайомлення з 

роботою закладу  організували  сучасний сайт  де  буде висвітлюватися вся 

інформація відповідно до Закону України «Про освіту» Стаття 30, прозорість та 

інформаційна відкритість закладу освіти.  
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